
Ata da Segunda Reunião Ordinária da Quarta Sessão Legislativa, da 

Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Urucuia, Estado de Minas 

Gerais. Aos quatro dias do mês de março do ano dois mil e vinte e quatro 

às dezenove horas e vinte minutos no Plenário da Câmara, presentes os 

Vereadores: Edvaldo Rosa Lisboa, José Augusto Cordeiro Lisboa, José do 

Parto Cardoso Lisboa, Albanita Anjos da Mata, Antônio Alves Neto (Netão 

do Povo), Cleuber Marques dos Anjos, Darley José da Silva. Faltaram com 

causa justificada os senhores vereadores Ediel Alves da Silva e José Weber 

Santos.  Reuniram-se sob a Presidência do senhor vereador Edvaldo Rosa 

Lisboa que havendo quórum Regimental, declarou aberta a sessão, 

passando a ordem do dia quando foi lida e aprovada à ata da reunião 

anterior. Foi feita a leitura de correspondências e comunicações incluídas 

no expediente. Foi considerada somente a leitura dos seguintes projetos: 

Projetos de Lei nº 001/2024, 002/2024 e 003/2024, Projetos de Resolução 

nº 001/2024, 002/2024, 003/2024, 004/2024 e 005/2024. Foi colocado em 

discussão e votação em turno único o Projeto de Resolução nº 045/2023 

que concede titulo de cidadania honoraria ao senhor Lucas Rocha Rigotti 

de autoria do Senhor Vereador Darley José da Silva. No uso da palavra o 

autor falou que o homenageado é merecedor, pois gera emprego e faz 

trabalho social no município. Os senhores vereadores José Augusto e Netão 

do Povo parabenizaram o autor e teceram elogios ao homenageado. O 

Projeto de Resolução nº 045/2023 foi aprovado em turno único por 

unanimidade. Foi colocado em discussão e votação em turno único o 

Requerimento nº 001/2024 de autoria de todos os vereadores, que requer a 

possibilidade de transformar o Coreto Municipal em Casa da Cultura. No 

uso da palavra o senhor vereador José do Parto ressaltou a importância da 

história de Urucuia e disse que é necessário um acervo para o 

conhecimento das nossas futuras gerações e valorizar aquele bairro que 

necessita um olhar especial. No uso da palavra o senhor vereador José 



Augusto disse que foi bem escolhido o local, pois a cidade antiga esta 

ficando deserta. O Requerimento n° 001/2024 foi aprovado em turno único 

por unanimidade.  Foi colocado em discussão e votação em turno único o 

Requerimento nº 002/2024 que requer a possibilidade de Reformar a 

Quadra Renatão, de autoria de todos os vereadores. No uso da palavra o 

senhor vereador Edvaldo ressaltou que a quadra Renatão foi o primeiro 

ginásio esportivo da cidade, com o passar dos anos a obra foi se 

deteriorando e faz-se necessário a reforma e manutenção do local. Os 

senhores vereadores Cleuber, José do Parto e Netão do Povo reforçaram a 

fala do colega Edvaldo quanto à necessidade da reforma. O Requerimento 

n° 002/2024 foi aprovado em turno único por unanimidade. Foi colocado 

em discussão e votação em turno único o Requerimento nº 006/2024 que 

requer a possibilidade de fazer manutenção nas estradas vicinais da 

comunidade do Barreirinho, de autoria do senhor vereador Edvaldo Rosa 

Lisboa. No uso da palavra o autor relatou que o acesso ao Barreirinho é 

difícil, pois tem sete anos sem fazer manutenções nas estradas de acesso 

essa comunidade. O vereador Darley Parabenizou o colega Edvaldo e 

espera que o prefeito atenda logo ao requerimento, pois os alunos estão 

sendo prejudicados em seus aprendizados. O senhor vereador José do Parto 

disse que maquiar as estradas não vai resolver o problema, pois têm pontos 

críticos. O senhor vereador José Augusto disse que ligou para o prefeito 

cobrando as estradas, e o mesmo disse que a máquina esta em manutenção. 

O Requerimento n° 006/2024 foi aprovado em turno único por 

unanimidade. Foi colocado em discussão e votação em turno único o 

Requerimento nº 004/2024 requer a possibilidade de instalação de 

luminárias no Distrito de Bonito, de autoria do senhor vereador Netão do 

Povo. No uso da palavra o autor justificou que a questão de iluminação 

pública tanto na cidade quanto na zona rural é muito séria, indo para quatro 

anos essas cobranças. O Requerimento nº 004/2024 foi aprovado em turno 



único por unanimidade.  Foi colocado em discussão e votação em turno 

único o Requerimento nº 005/2024 que requer a possibilidade de cobrar 

junto aos órgãos competentes à iluminação das ruas da cidade, de autoria 

da senhora vereadora Albanita Anjos da Mata. No uso da palavra a autora 

relatou que após ouvir tantos anseios da população, observa-se a escuridão 

e perigos por falta de gestão, pois o prefeito não se importa com a 

população. O senhor vereador Netão do Povo falou que a questão de 

energia na cidade e região é muito sério, sugerindo convocar o presidente 

da CEMIG, para que o mesmo dê explicações sobre queima de luminárias e 

aparelhos da população. O senhor presidente parabenizou a autora pelo 

requerimento. O Requerimento nº 005/2024 foi aprovado em turno único 

por unanimidade. Foi colocado em discussão e votação em turno único 

Projeto de Indicação nº 001/2024 que solicita a possibilidade de realizar 

estudo e elaboração de Projeto para Construção de Casas Populares na 

cidade de Urucuia, de autoria dos senhores vereadores Cleuber Marques 

dos Anjos e Ediel Alves da Silva. No uso da palavra o senhor vereador 

Cleuber falou da necessidade do município e pediu apoio dos colegas na 

aprovação. O senhor vereador Darley parabenizou os autores pelo projeto 

que é de suma importância. O senhor vereador José do Parto ressaltou que 

a indicação é excelente, pois sabem da necessidade da população, porém 

não acredita na possibilidade da construção de casas populares nessa 

gestão. A senhora vereadora Albanita falou que é conhecedora das 

necessidades da população e espera que o prefeito faça o projeto e doe a 

quem realmente precisa. O senhor vereador Netão do Povo disse que a 

indicação é valida, e espera que possam atender os mais necessitados. O 

senhor vereador Edvaldo parabenizou os autores e falou da necessidade das 

casas populares. O Projeto de Indicação nº 001/2024 foi aprovado em turno 

único por unanimidade. Em seguida o senhor vereador Cleuber disse que 

foi cobrado por algumas famílias sobre os ônibus que estão rodando com 



mais de oitenta e cinco crianças, colocando em risco suas vidas. Solicitou 

que seja encaminhado Oficio ou Requerimento ao executivo em nome dos 

nove parlamentares para que sejam tomadas as devidas providências. O 

senhor vereador José do Parto falou sobre as pessoas beneficiadas e que 

não receberam reservatórios de água pela CODEVASF. Solicitou apoio dos 

colegas para que os beneficiários sejam contemplados. Solicitou que seja 

oficializado ao Secretário de administração para que envie a esta casa cópia 

do Livro de Bens Patrimoniais referente aos anos 2021, 2022 e 2023, pois 

em outras ocasiões quando o mandato está findando os bens públicos são 

surrupiados e que a fiscalização é de suma importância. Disse que houve a 

retomada das obras de infraestrutura dentro da cidade e pediu que as 

mesmas fossem feitas com qualidade atendendo as necessidades da 

população. Relatou sobre o aumento de Indicação de Títulos de Honra ao 

Mérito e Cidadania Honorária e que se faz necessário organizar a casa para 

realizar a entrega dos mesmos e falou da necessidade de limitar essas 

indicações. A senhora vereadora Albanita chamou atenção da população na 

retomada das obras para não deixarem fazer de qualquer jeito, pois é 

obrigação de todos fiscalizarem, não apenas dos vereadores. O senhor 

vereador Netão do Povo falou da necessidade de ser disponibilizada uma 

ambulância para atender o distrito de Santa Cruz e solicitou um 

Requerimento. Não havendo nada mais a tratar o senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar 

eu secretário lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada 

pelos membros da Mesa. 

                                                                                 


